

海南炼化和海南联通携手创新布局“5G+工业互联网”

我国石化行业首个5G专网项目在洋浦投用



- 1 首次实现5G强弱智能监测,人力资源节约50%以上,有效解决质量监控难度高,安全风险高等问题。
- 2 首次实现5G无损检测智能评定,解决了无损检测工作量大、人员数量需求多、效率低、成本高、人为误差不可控等问题。
- 3 首次实现5G门禁和周界应用,有效解决了厂区实时监控难度大、现场关键区域人员聚集预警等问题。
- 4 首次实现5G防爆生产通讯集成终端应用,可实现与调度电话、扩音对讲系统、视频监控系统共享、联动。
- 5 首次实现5G无人机工业巡航应用,解决了4G无人机巡航传输速率低、延时长、卡顿等问题。
- 6 首次实现办公楼全面无线办公,乙烯项目办公中心取消传统布线,台式电脑、办公电话等终端全部采用5G无线办公。

制图 孙发强

本报洋浦12月17日电 (记者邵长春 林书喜 通讯员李强 林静)12月17日,中国石化海南炼化公司石化5G专网投用暨第二阶段建设启动仪式在洋浦举行,这标志着我国石化行业首个5G专网项目在琼落地投用,海南在加快以5G为代表的新型基础设施建设、积极推进“5G+工业互联网”创新发展上迈出重要一步。

海南炼化百万吨乙烯项目是海南省和中国石化重点工程项目,被列入国家石化产业规划,也是我省打造千亿产业集群的支撑项目。海南炼化在

项目建设中创造性提出了打造物理工厂数字化、项目管理信息化、现场管理智慧化的“三化”建设理念。

海南炼化副总工程师、乙烯项目工程总监汪维众说,目前5G专网应用开发主要围绕乙烯项目建设开展,可为“三化”建设这辆“跑车”提供高速度、高质量“跑道”。

据悉,石化5G专网由海南炼化与海南联通合作建设,项目规划22个宏基站,计划2021年全面建成。目前第一阶段7个基站已开通,第二阶段将建设15个宏基站,完成5G独立组

网(SA)的核心网,实现厂区5G网络无死角覆盖。

该项目依托海南联通5G大带宽、低时延、广连接的技术特性,利用边缘计算、网络切片、物联网、云计算、大数据、人工智能等核心技术,实现了六项5G智能应用在我省工业领域的首次应用,即首次实现5G强弱智能监测,人力资源节约50%以上,有效解决质量监控难度高,安全风险高等问题;首次实现5G无损检测智能评定,解决了无损检测工作量大、人员数量需求多、效率低、成本高、人为误差不可控等问题;首次

实现5G门禁和周界应用,有效解决了厂区实时监控难度大、现场关键区域人员聚集预警等问题;首次实现5G防爆生产通讯集成终端应用,可实现与调度电话、扩音对讲系统、视频监控系统共享、联动;首次实现5G无人机工业巡航应用,解决了4G无人机巡航传输速率低、延时长、卡顿等问题;首次实现办公楼全面无线办公,乙烯项目办公中心取消传统布线,台式电脑、办公电话等终端全部采用5G无线办公。

海南联通总经理谢华表示,下一步该公司将与海南炼化深化合作,开

展5G创新应用实践,将5G应用融入更多生产及管理场景,共同将项目打造成国内“5G+工业互联网”领域应用示范标杆。

据悉,石化5G专网项目已被列入海南省“推进全省5G网络部署及商业化应用”的先导性项目。省工业和信息化厅厅长尹丽波表示,海南炼化、海南联通携手打造石化5G专网项目意义重大,不仅开启了海南省在工业和信息化领域深度融合的新时代,也将为我省加速推进产业数字化发展发挥良好的示范和带动作用。

海南省卫生健康委:
海南从2月20日至今
未出现过本土病例

本报海口12月17日讯 (记者马珂)12月17日,省卫生健康委发布消息澄清,有关媒体报道省内某些省份和海南等地接连出现本土病例一事,其中对海南的报道纯属不实报道。

海南自2020年2月20日以来,从未出现过本土病例。2020年12月11日海南追踪到两名抵琼的新冠肺炎无症状感染者的密切接触者,经两次咽拭子核酸检测,结果全部为阴性,没有发现继发感染者。

裴成敏受贿案一审开庭

本报海口12月17日讯 (记者邓海宁 通讯员马润娇)12月17日,海南省第一中级人民法院依法公开开庭审理海南省委军民融合发展委员会办公室原副主任(正厅级)裴成敏受贿一案。

海南省人民检察院第一分院起诉指控:2007年至2019年,被告人裴成敏利用担任文昌市委书记职务上的便利,为李某毅、符某涛等8人在工程项目承揽、建设用地规划指标调整、职务晋升等方面谋取利益,收受和约定收受他人贿赂共计人民币4000余万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人裴成敏及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,裴成敏进行了最后陈述,当庭表示认罪认罚并悔罪,同时表示劝说家属积极退赃。

被告人裴成敏的亲属旁听了庭审,文昌市委组织部分领导干部旁听庭审开展警示教育。

庭审结束后法庭宣布休庭,案件将择期宣判。

全球网络安全500强
安恒信息公司进驻三亚

本报三亚12月17日电 (记者周月光)12月16日晚7点至9点,商务部《中国投资促进》杂志主编林远福给三亚100多名干部职工上了一堂精彩的课,主题是“投资促进方法与招商引资信息化建设”。

三亚市投资促进局创新思路,开设“三亚市招商引资夜校讲堂”,从12月16日起至明年6月30日,利用每周三晚上的时间,邀请全国20多位专家学者,以投资促进理论与实践、招商引资项目沟通与谈判、最新自贸港政策解读等作为培训内容,给三亚市相关职能部门、各园区和企业的专职及兼职招商人员进行线上授课。

我国首架通用航空共享专机在海口首飞
每架专机由40位企业家共享,每人花2.5%的价格就能享受专机服务

本报海口12月17日讯 (记者郭萃)12月17日,天九共享集团在海口美兰国际机场举行我国首架通用航空共享专机首飞仪式。首批机主从海口美兰国际机场起飞至琼海博鳌机场。

海南日报记者在现场看到,首架共享专机“天九一号”呈红白蓝三色,该架飞机是国际知名公务机品牌巴西航空工业制造的大型远程莱格赛650飞机,为三舱布局,最远航程达7223公里,可以乘坐13名乘客。

据悉,天九共享集团深耕独角兽加速领域,已成为享誉中外的独角兽

企业加速器,而作为其直属业务集团,天九通航致力打造全球通O2O通航服务平台,目前已签约通航公司190多家,可调用飞机千余架。“此次推出的共享专机通过采用大共享经济模式,每架专机由40位企业家共享,每个人只要花2.5%的价格就能享受专机服务,使用成本降低三分之二以上,极大满足了企业更为高效、便捷的专机出行需求。”天九通航集团董事长才旺扎西介绍。

据了解,为进一步培育壮大海口航空产业,推动相关产业新动能在海口集聚,今年10月19日,海口

市龙华区政府与天九共享通用航空服务有限公司签订框架协议。双方通过发展共享专机等业务,整合企业家资源形成新的区域经济增长极。龙华区与天九通航签订战略合作框架协议后,双方建立了常态化工作联络机制,龙华区有关部门迅速行动,积极协调、密切配合,做好项目落地的跟踪协调工作。经过双方共同努力推进,成功将共享专机模式引入海口。

“首架共享专机之所以落地海口主要得益于海南自贸港政策为航空产业带来了利好机遇,在自贸港建设

新机遇下,越来越多企业纷至沓来,这也是吸引我们来到海口开拓市场的一个重要方面。”天九通航集团总裁孙永安说道,通过发展共享专机,将降低企业家购机成本和使用成本,满足企业家个性化出行需求,共享经济在通用航空的应用,将拉动与之相关的基础设施、机场设施设备、飞行服务、航空会展等产业发展,进一步助力海南通航产业发展。“在此过程中我们也得到了政府相关部门优质服务和政策支持,感受到政府招商的诚意,这让我们对在海口未来发展充满了信心。”

本报三亚12月17日电 (记者周月光)今天上午,全球网络安全创新500强企业——杭州安恒信息技术股份有限公司(以下简称“安恒信息公司”)与三亚市政府签约,将组建安恒三亚区域总部公司,构建三亚城市网络安全体系,助推三亚数字经济发展,建设安恒信息公司国际中心。

双方将在网络安全体系建设、人才培养、技术研发、数字产业发展等领域全面合作;以安全营运为中心,带动引导三亚网络安全相关产业创业创新,实现三亚网络安全新生态的产业升级。

安恒信息公司深耕信息安全领域13年,以全球领先并具有自主知识产权技术产品,致力于提供互联网安全、物联网安全、智慧城市安全等服务产品,承担40多个国家部委科技计划项目。

热烈祝贺“好生活”进口日用消费品店隆重开业

好生活

海南省农垦投资控股集团有限公司
海南农垦商贸物流产业集团有限公司
海南海垦国际贸易有限公司

12月18日海垦3家“好生活”进口日用消费品店在海口隆重开业,届时近2000种进口消费品集中亮相门店,开业连续3天将超过200多个产品实行优惠大酬宾。“好生活”进口日用消费品店将在全岛布局,明年分步骤分阶段在海口开50家店、在全岛开100家店,这是海南自贸港政策相继落地以来,海垦集团加快布局产业发展又一个阶段性成果。

“好生活”进口日用消费品店主要以服务居民日常消费为

主,分别来自德国、意大利、英国、日本、韩国等知名品牌,包括家居用品、洗护用品、美妆用品、进口休闲食品、酒水饮料、进口乳制品等产品。

“好生活”进口日用消费品店将坚持“全球直采、产品优选、追求优质生活”的经营理念,把脉市场需求,优先采购消费者需求性强、认可度高的产品,做到“人无我有、人有我优”,全力满足本岛居民进口日用消费品需求,切实提升全省人民群众的获得感、幸福感。



海垦广场店

海口市海秀中路71号
海垦广场二楼S218铺面

金贸西路店

海口市金贸西路7号
华宝雅苑101号商铺

红城湖路店

海口市红城湖路179号
E世纪广场一楼临铺